



## 区委常委会召开会议

### 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央、省、市相关文件精神

本报讯（记者 方心怡）11月7日上午，区委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在中共中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记在陕西延安和河南安阳考察时的重要讲话精神，以及中央、省委和市委关于学习贯彻党的二十大精神有关文件精神，审议《中共衢州市柯城区委关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的通知》。区委书记蒋国强主持并讲话。

会议指出，习近平总书记在中共中央政治局第一次集体学习时对学习宣传贯彻党的二十大精神作出系统部署，为我们系统化、精准化、高效化学习宣传贯彻党的二十大精神指明了根本方法、提供了总的依归。全区上下要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，完整、准确、全面领会党的二十大精神。要全面学习，按照中央和省、市统一部署安排，组织引领党员干部群众全面、系统、深入学习。要全面把握，认真领悟党的二十大精神提出的新思想新论断、作出

的新部署新要求，深刻把握好贯穿其中的立场、观点、方法，做到知其言更知其义、知其然更知其所以然。要全面落实，结合党的二十大精神学习宣传贯彻，切实抓好年底收官冲刺各项工作，谋划好明年工作思路和目标，把党的二十大精神转化为推动柯城跨越式高质量发展的强大动力。

会议强调，全区上下要把学习宣传贯彻习近平总书记在陕西延安和河南安阳考察的重要讲话，与学习宣传贯彻党的二十大精神紧密结合起来，不折不扣抓好贯彻落实。要弘扬伟大建党精神，传承党的光荣传统和优良作风，用好红色资源，赓续红色血脉，为高质量发展建设四省边际共同富裕先行示范区提供强大精神力量。要推进乡村全面振兴，坚持农业农村优先发展和城乡融合发展，进一步拓宽农民增收致富渠道。要

落实立德树人根本任务，坚持用红色精神铸魂育人，培养更多爱国爱党、担当奉献的时代青年。要坚定文化自信，聚焦“中华文明探源工程”等重大课题，推进历史文化创造性转化、创新性发展。

会议强调，全区上下要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，按照中央和省委、市委统一部署，深入开展“六学六进六争先”学习实践活动，迅速在全区掀起学习贯彻热潮。规定动作要做到位。对照中央和省委、市委明确的干部理论学习、教育培训、集中宣讲等各项要求，要进一步深化、细化、具体化，不折不扣落实到位。自选动作要出亮点。结合柯城实际，充分运用8090新时代理论宣讲团、户主大会等特色平台载体，学出新思想、激发新干劲，形成干事创业新局面。

会议还研究了其他事项。

## 学习宣传贯彻党的二十大精神

### 六学六进六争先·柯城在行动

## 冬种忙

春不忘耕，冬不赋闲。日前，在柯城区坦上家庭农场，几台旋耕机在收割后的稻田里来回作业、翻耕土地，一派繁忙景象。据了解，该农场今冬计划种植2000余亩油菜，目前已基本完成播种，下步将集中播种冬小麦。

（胡江丰 摄）



## “一块地”打开山乡共富新格局

本报讯（记者 郑晨 王钰婕 通讯员 卫萌萌）“白天打理菜地，晚上包装蔬菜，每天的生活忙碌又充实。”近日，在七里乡大头村“我在七里有块地”共富工坊，记者初遇大头村专职网格员、菜地管理员方冬香，她正躬身穿梭在种满小青菜和辣椒的菜地间，忙着浇水、施肥。

除了种菜，方冬香家里还经营着“岳云人家”农家乐。“往年十一黄金周一过就是淡季。现在有了‘这块地’，即使到了淡季，也有不少城里人经常过来种菜、游玩。现在我家一个周末就多了十几单生意。”

据悉，今年4月，大头村流转了上村自然村9亩土地，划分成面积均为15平方米的177块菜地对外认购。6月，七里乡党委推出3288元、3688元、6288元三种认购套餐，认购方不仅可以拥有一块菜地一年的使用权，还可以成为农场会员，享受农产品免费配送到家服务，并可获得乡域内

农家乐（民宿）价值不等的抵金券、星空基地下午茶体验券等福利，实现村集体和村民双增收。

9月底，在柯城区工商联和乡党委的牵线下，15家企业主认购了15块菜地，浙江九州治水科技股份有限公司董事长石向荣是其中之一。“每周六村里会专程把新鲜蔬菜送到家门口。”石向荣说，一家人周末可以去菜地里走走，带点土特产下山，圆了他的田园梦。

“一块地”集聚人气、延伸旺季，更带来了订单。日前，鹿鸣柒柒餐饮店试营业，负责人江宏伟想为顾客提供健康食材，便通过友人来到七里乡，实地查看“一块地”、少岭坞村竹根鱼塘等。“七里蔬菜、竹根鱼等农产品很新鲜、口感好。”江宏伟品尝了“一块地”种出的蔬菜后，赞不绝口，“七里的

原生态、小气候特色，保障了蔬菜、土鸡和清水鱼等农产品品质。”于是，江宏伟立即和七里乡签订协议，预付两万元，购置治岭村等村的土鸡和笋干。

“一块地”拉长了旅游旺季，推动景区均衡可持续发展。“目前已有127块菜地被认购，收益35.8万元，全部认购后，收益至少达53万元。”七里乡党委书记项月明说，二十大报告提出，中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化。下一步，七里乡党委将适时推出“一块地”二期项目，发挥“一块地”衍生效应，打开七里优质农产品在上海、杭州等地的市场，推动乡域传统农业向订单农业转型，从而以“一块地”打开山乡共富新局面。

## 奋进新征程 建功新时代

### 打造四省边际共同富裕先行示范区

## 唱响主旋律 传播好声音 展示新形象

## 区委书记蒋国强 看望慰问新闻工作者

本报讯（记者 方心怡）11月8日下午，在第23届中国记者节来临之际，区委书记蒋国强来到柯城传媒集团专程看望慰问一线新闻工作者，向全区奋战在新闻宣传战线的同志致以节日的问候和诚挚的祝福，勉励大家再接再厉，以学习宣传贯彻党的二十大精神为强大动力，推进宣传思想工作守正创新、高质量发展。区委常委、宣传部部长施莹参加。

“今天是属于新闻工作者的节日，我代表区委、区政府衷心祝愿大家节日快乐！”蒋国强实地参观了演播厅、融媒体大屏指挥中心等地，与一线采编人员亲切交谈，详细了解媒体融合发展和干部队伍建设等情况，并送上满载深厚寄托的书籍，勉励大家多读书，读好书，继续采写更多“沾泥土”“带露珠”“冒热气”的好作品。

在慰问中，蒋国强对柯城传媒集团一年来的辛勤工作给予充分肯定，并感谢全区新闻工作者在凝聚思想共识、传播社会正能量、扩大柯城影响力等方面所付出的努力。他表示，近年来，全区新闻工作者紧紧围绕中心大局，认真组织开展各类新闻报道，创作出一大批有传播力、引导力、影响力和公信力的优秀作品，充分展现柯城经济社会高质量发展的新成就、新

气象、新风貌，营造昂扬向上的良好舆论氛围。

蒋国强还深情寄语全体新闻记者，希望大家既要聚焦党委政府中心工作，也要聚焦百姓关注关切。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，切实履行好“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务，贴近群众，多接地气，让党的主流舆论“飞入寻常百姓家”，发掘身边凡人善举，唱响主旋律、弘扬正能量。既要做到政治过硬，也要做到本领高强。深入践行习近平总书记“不断增强脚力、眼力、脑力、笔力”的要求，提升业务本领，提高职业素养，努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。既要加强正面宣传，也要加强舆论监督。牢牢把握正确的舆论导向，不断提升新闻舆论工作的传播力、引导力、影响力。同时，持之以恒发挥好“尖刀”“利剑”作用，以舆论监督促进工作落实，确保各项任务落地见效。既要重视内宣，也要重视外宣。进一步讲好柯城故事、传播好柯城声音、聚集好柯城正能量，不断扩大柯城在全市、全省乃至全国的影响力、知名度和美誉度，为柯城实现跨越式高质量发展提供更加坚强的思想保证和更加强大的精神力量。

## 胡益峰赴石梁镇黄茶村 宣讲党的二十大精神

本报讯（记者 赖小兰）近日，区委副书记、区长胡益峰赴石梁镇黄茶村宣讲党的二十大精神。他强调，要迅速掀起学习热潮，以实际行动贯彻落实党的二十大精神，确保党的二十大精神在基层落地生根、开花结果。

宣讲中，胡益峰从黄茶村实际出发，结合自己的所思所想，围绕“中国式现代化的中国特色和本质要求”“牢牢把握坚持发扬斗争精神的重大原则”“以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求”“团结奋斗的实践经验”等，深入浅出地阐释了二十大精神的丰富内涵和核心要义。

胡益峰指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化

国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，取得了丰硕的政治成果、理论成果、战略成果、制度成果、实践成果。作为基层党员，要深刻认识党的二十大召开的重大意义，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，深刻领过去5年和新时代10年的伟大变革，深刻理解新时代新征程中国共产党的使命任务，进一步强化政治自觉、理论自觉和行动自觉，把党的二十大精神转化为行动指南，以实实在在的实际行动举措推动乡村振兴、助力共同富裕。

胡益峰强调，一个地方发展得好不好，关键在于基层党组织是不是坚强有力。要进一步建强基层组织，发挥党员干部的（下转2版）